MMM® MI'Y. TJI «/lsaosicov Heas. konra 25. I'oprnocmatickud mamemamuieckuts KpYHCox.
Ocennuti cemecmp 2014 200a.

JTEVICTBUE BTOPOE,

6 KOMOPOM 8 24a3aT PAOUM om Gopmy.i.

Loxaotcume gopmyaoi:

1. Ck = ok,

2. Ck=CF 1+ CF_,.

3.0m.Ck = Cmtk.ck

4.C0+CL ... +CF+ ... Cr=2"

5 CO9—Cl+ . ..+ (=1)FCt+ ... (-1)"C" = 0.
Buwucaume:

6.CO+C2+Ch+...

T.CL+CE+CE+ ...

8. CY+ 20t +4C2% +8C3 + ...

9. C0 — 20} +4C% —8C3 + ...

Loxaotcume gopmyani:

10. CF=8 +3C*=2 4 3072 + CF_, = Ok
1.CY-ChtyCol-ob it o2 . Chi? L OO L 4 OOk, = CF,
12. (CO2+(CH*+ ...+ (CE?2 + ...+ (C1)?2 = Cs,.
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JTEVICTBUE BTOPOE,

6 KOMOPOM 8 2Aa3GT PAOUM 0m HOpMYA.

Loxaorcume opmyani:

1. Ck = Cnk,

2. Ck=Ck 1+ CF .

3.Cm.Ck_ = cmtk.Ck

4.C0+Cl 4+ ... +CF+ .. .Cr=2m

5.C0—Cl+. ..+ (=DFCE+ ... (=1)"C" = 0.
Buirwucaume:

6. CO+C2+Ct ...

7.0+ CE+CE+ ...

8. CY+ 20 +4C2 +8C3 + . ..

9. CY —2C} +4C2 —8C3 + ...

Loxastcume gopmyaoi:

10. CE=8 4+ 3CH 2 + 3Ck-2 + CF , = CF.
1.ev-crty ol .ckmitt y .okt oo O O CF L, = CF
12. (CO2 + (C)2 + ...+ (CF)2+ ...+ (CM)? =Ch.



